



平成29年6月19日

各 位

会 社 名	日 本 金 銭 機 械 株 式 会 社
代 表 者	代 表 取 締 役 社 長 上 東 洋 次 郎 (コード番号：6418 東証第1部)
問 い 合 せ 先	取 締 役 上 席 執 行 役 員
電 話	経 営 企 画 本 部 長 高 垣 豪 (06) 6703-8400 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年5月11日に発表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成29年3月期決算短信発表後に潜在株式調整後1株当たり当期純利益及び1株当たり純資産の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報 1 ページ>

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績(平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年 3 月期	37.71	<u>37.38</u>	3.5	3.8	5.8
28年 3 月期	13.27	13.27	1.2	2.8	5.0

【訂正後】

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年 3 月期	37.71	<u>37.69</u>	3.5	3.8	5.8
28年 3 月期	13.27	13.27	1.2	2.8	5.0

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年 3 月期	39,755	28,937	72.7	<u>1,082.09</u>
28年 3 月期	40,428	29,252	72.3	1,084.29

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年 3 月期	39,755	28,937	72.7	<u>1,080.96</u>
28年 3 月期	40,428	29,252	72.3	1,084.29

<サマリー情報 2 ページ>

(参考) 個別業績の概要

平成 29 年 3 月期の個別業績(平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年 3 月期	22,386	15,418	68.7	<u>576.57</u>
28年 3 月期	23,099	16,102	69.7	596.88

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年 3 月期	22,386	15,418	68.7	<u>575.43</u>
28年 3 月期	23,099	16,102	69.7	596.88

<添付資料 22 ページ>

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	1,084円29銭	<u>1,082円09銭</u>
1株当たり当期純利益金額	13円27銭	37円71銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	13円27銭	<u>37円38銭</u>

(中略)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
(中略)		
普通株式増加数(株)	1,379	<u>232,000</u>

(後略)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	1,084円29銭	<u>1,080円96銭</u>
1株当たり当期純利益金額	13円27銭	37円71銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	13円27銭	<u>37円69銭</u>

(中略)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
(中略)		
普通株式増加数(株)	1,379	<u>9,643</u>

(後略)

以上